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02-03-2010

Datum 
raadsvergadering
20-04-2010

Bijlagen Ter inzage

Aan de gemeenteraad,

0. Samenvatting
Op 24 november 2009 is in de commissie Welzijn gesproken over (de problematiek 
van) het domicilievereiste als criterium voor toekenning van de Ireen Wüsttrofee. 
Afgesproken is dat de verordening in 2010 opnieuw in de commissie wordt gebracht. 
Thans ligt voor een nieuwe 'verordening Ireen Wüsttrofee', waarin het 
domicilievereiste is vervangen door andere criteria.

1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem?
In 2008 is de verordening Ireen Wüsttrofee vastgesteld. In 2009 is de prijs voor het 
eerst uitgereikt. In de commissie Welzijn van 24 november 2009 is gesproken over 
het domicilievereiste als criterium voor toekenning van de Ireen Wüsttrofee. Dit 
vereiste betekent dat een sporter in de gemeente Goirle dient te wonen danwel 
gevestigd dient te zijn. In de praktijk conflicteert dit soms met de landelijke 
ontwikkeling van Nationale Topsport Centra en Centra voor Topsport en Onderwijs. 
Voor sporters worden daar de ideale randvoorwaarden gecreëerd om hun topsport te 
beoefenen. Dit betekent dat sommige sporters vanuit de gemeente Goirle daar gaan 
wonen. Er zijn inmiddels NTC's in Sittard (triatlon), Utrecht (waterpolo) en Den Haag 
(beachvolleybal), en CTO's in Eindhoven, Heerenveen, Amsterdam en Arnhem. 
In de commissievergadering van 24 november 2009 is afgesproken dat de prijs in 
2009 volgens de huidige regelgeving kon worden uitgereikt en dat de verordening in 
2010 opnieuw tegen het licht zou worden gehouden. 

2. Wat willen we bereiken?
De Ireen Wüsttrofee is ingesteld, omdat gebleken is dat speciale aandacht geven 
aan aansprekende sportprestaties een stimulerende werking heeft op de 
sportbeoefening. Bovendien heeft dit ook uitstraling naar onze gemeente zelf die in 
de media wordt gekoppeld aan de presterende sporter.

Ambtelijke bijstand: J. Bolt
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3. Wat gaan we daarvoor doen?
Om ook sporters die niet meer in de gemeente Goirle wonen, maar wél als zodanig 
worden gezien, in aanmerking te kunnen laten komen voor de Ireen Wüsttrofee, 
wordt de verordening op het domicilievereiste aangepast.

4. Wat mag het kosten?
Aan de aanpassing van de verordening zijn geen kosten verbonden. Net als 
voorheen wordt jaarlijks € 750,00 gereserveerd voor de geldprijs verbonden aan de 
Ireen Wüsttrofee: € 1.500,00.

5. Inspraak en communicatie
De voorzitter van de jury van de Ireen Wüsttrofee, Ireen Wüst zelf, is geconsulteerd 
en heeft haar akkoord gegeven voor deze nieuwe verordening. De nieuwe 
verordening wordt na vaststelling gepubliceerd op de website van de gemeente 
Goirle en op de gemeentepagina in het Goirles Belang.

6. Vervolgtraject besluitvorming
N.v.t.

7. Fatale beslisdatum
N.v.t. 

8. Voorstel
Het college van burgemeester en wethouders stelt voor:

De 'verordening Ireen Wüsttrofee 2010' vast te stellen. 

Burgemeester en wethouders van Goirle,
mevrouw M.G. Rijsdorp, burgemeester
Ing. J.M. Tromp, secretaris 
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De raad van de gemeente Goirle;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 09-03-2010

gelezen het advies van de commissie d.d. 30-03-2010

gelet op de Gemeentewet;

b e s l u i t :

vast te stellen de:

Verordening Ireen Wüsttrofee 2010

Artikel 1 Begripsomschrijving
1. College: het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Goirle;
2. Raad: de gemeenteraad van de gemeente Goirle;
3. De voorzitter: Ireen Wüst;
4. De secretaris: het hoofd van de afdeling Ontwikkeling dan wel een namens deze 

gemandateerde ambtenaar.

Artikel 2 De trofee
Het college reikt tweejaarlijks in de oneven jaren de Ireen Wüsttrofee uit, die bestaat 
uit:
a. Een bronzen beeldje,
b. Een oorkonde,
c. Een geldbedrag van € 1.500,00.

Artikel 3 Criteria
1. De Ireen Wüsttrofee wordt toegekend aan een sporter of sportteam waarvan de 

geleverde sportprestatie een bijzondere uitstraling heeft op de Goirlese 
gemeenschap. 

2. Voor de Ireen Wüsttrofee komen in aanmerking:
a. Individuele sporters die op het moment van de prestatie woonachtig in de 

gemeente Goirle zijn, of
b. Individuele sporters die vanwege het bedrijven van hun (top)sport zich 

genoodzaakt zagen te verhuizen uit de gemeente Goirle, maar bij hun 
prestatie nog steeds als Goirlese/Goirlenaar worden gezien;
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c. Sportteams die deel uitmaken van een vereniging die statutair in de 
gemeente Goirle is gevestigd en aangesloten is bij een door NOC*NSF 
erkende sportbond;

d. Sportteams waarvan het merendeel op het moment van de prestatie in de 
gemeente Goirle woonden.

Artikel 4 Procedure
1. De trofee wordt toegekend en uitgereikt namens het college van burgemeester 

en wethouders op een door het college te bepalen datum;
2. Het college vraagt, voorafgaand aan het besluit, advies aan een externe jury;
3. Van de toekenningen wordt door het college van burgemeester en wethouders 

een registratie bijgehouden.

Artikel 5 De jury
1. De externe jury bestaat uit:

- De voorzitter,
- De wethouder Sport,
- De secretaris,
- Drie personen die op sportgebied een vooraanstaande positie innemen 

binnen de gemeenschap van de gemeente Goirle.
2. De secretaris heeft geen stemrecht.

Artikel 6 Inwerkingtreding
1.   Deze verordening treedt in werking op de dag na publicatie;
2.   Gelijktijdig met het in werking treden van deze verordening, wordt de 
'Verordening Ireen Wüsttrofee' zoals
      vastgesteld bij raadsbesluit van 3 juli 2008 ingetrokken.

Artikel 7 Citeertitel
Deze verordening wordt aangehaald als  'Verordening Ireen Wüsttrofee 2010'. 

Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 20-04-
2010.

, de voorzitter

, de griffier
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TOELICHTING

Toelichting artikel 2 sub a
De Ireen Wüsttrofee is gekoppeld aan de prestatie. Dat betekent dat bij uitreiking 
aan een team niet iedere sporter een beeldje, oorkonde en geldbedrag ontvangt 
doch alleen het team.

Toelichting artikel 4 lid 1
De voorzitter reikt de trofee uit. Indien de voorzitter verhinderd is, reikt de 
burgemeester van de gemeente Goirle de trofee uit.

Toelichting artikel 5

Procedure
1. De verantwoordelijke afdeling is de afdeling Ontwikkeling;
2. Er wordt een voorpublicatie geplaatst waarin burgers worden uitgenodigd een 

voordracht te doen.
3. De afdeling Ontwikkeling benadert in overleg met de portefeuillehouder en de 

voorzitter drie personen om zitting te nemen in de jury;
4. De jury:
- Maakt een selectie uit de binnengekomen reacties,
- Bespreekt deze intern en:

a. Komt tot een voordracht op basis van de selectie of,
b. Komt tot een voordracht op basis van een eigen kandidaat of,
c. Komt tot de conclusie om te adviseren de prijs niet uit te reiken;

5. De voorzitter:
a. Heeft het recht om gemotiveerd een kandidaat te weigeren,
b. Heeft de doorslaggevende stem indien de stemmen staken;

6. Het advies wordt aan het college voorgelegd;
7. Het college neemt een besluit met inachtneming van het advies;
8. Het college heeft het recht om, gemotiveerd, een afwijkend besluit te nemen.
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